知ること、つくること、試すこと、考えること。 いろいろなことを、いろいろな世代の方に学んでいただけます。 楽しんでみようから はじめましょう。

今年度も楽しく学べる講座があります。大学の設備を使うもの、 自由研究やライフワークに活かせるもの、ワークショップなど。 いろいろな分野の学びをご用意してお待ちしています。

感染症や災害等により、講座の中止及び日程・内容を変更する場合があります。ホームページ等でご確認ください。

受講生募集 □ 申 込 方 法

● 倉敷市立短期大学公開講座(1~4)は、以下の方法でお申込ください。 必要事項(希望する講座名・お名前・フリガナ・住所・電話番号・メールアドレス・高校 生以下は年齢)を明記し、E-mail: kouza@m.kurashiki-cu.ac.jp、往復はが き、Fax: 086-473-1857 のいずれかの方法でお申込ください。定員になり次 第、締め切らせていただきます。定員に満たない場合は期間後も受け付けます。公開講座 に関する情報は、検索サイトで「倉敷市立短期大学公開講座」と検索してご覧ください。



倉敷市立短期大学 公開講座宛てメール



倉敷市立短期大学 公開講座 ホームページ

■ 倉敷市大学連携講座(A~D)は、下記二次元コードから電子申請か、下記までお問い合わせください。※ こちらの講座は、定員を越える申込があった場合、抽選となります。 倉敷市役所 企画経営室 大学連携講座担当:

E-mail: plnpol@city.kurashiki.okayama.jp T_{EL} : 0 8 6 - 4 2 6 - 3 0 5 5



倉敷市大学連携講座 電子申請



倉敷市大学連携講座 ホームページ

問い合わせ先: 倉 敷 市 立 短 期 大 学 で 711-0937 岡山県倉敷市児島稗田町160 な 0 8 6 - 4 7 3 - 1 8 6 0

kurashiki city college 倉敷市立短期大学 公開講座 2025

楽しんでみようから、はじまる!



受講案内



名數市立短期大賞